



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ**

Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου

Πληροφορίες: Ελένη Μπούτσικου
Τηλέφωνο : 26553 - 60324
FAX : 26550 - 24000
Email: mpoutsikou@konitsa.gr
www.konitsa.gr

Βαθμός Προτεραιότητας: ΕΠΕΙΓΟΝ

Κόνιτσα 20-05-2016

Αριθ. Πρωτ: -4168-

ΠΡΟΣ

- 1.** Τον κ. Δήμαρχο Κόνιτσας.
- 2.** Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Κόνιτσας.
- 3.** Τον Πρόεδρο της Δ.Κ. Κόνιτσας, τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Αετομηλίτσας & τους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων του [Δήμου Κόνιτσας](#).

**ΘΕΜΑ : Πρόσκληση σύγκλησης Δημοτικού Συμβουλίου
(άρθρο 67 Ν. 3852/2010)**

Καλείστε να προσέλθετε στην τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την **26-05-2016**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **19:00** για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα συνημμένα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Γεώργιος Ρόμπολος

Συνημμένα:

Πίνακας θεμάτων ημερήσιας διάταξης

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΙΣ 26-05-2016
ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 4168/20-05-2016 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
(Άρθρο 67, Ν.3852/10)

α'	Προηγούνται..
1]	Ανακοινώσεις Δημάρχου.
2]	Ενημέρωση - Επίκαιρες ερωτήσεις Δημοτικών Συμβούλων.

β'	Θέματα Ημερήσιας Διάταξης.
A/A ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
Εισηγήτρια: Δημάρατου Κατερίνα (Αντιδήμαρχος)	
ΘΕΜΑ 1^ο	Έγκριση έκθεσης Εσόδων – Εξόδων Α΄ Τριμήνου για τον έλεγχο υλοποίησης του προϋπολογισμού έτους 2016, του Δήμου Κόνιτσας
ΘΕΜΑ 2^ο	Αποδοχή επιχορήγησης & κατανομή ποσού 24.752,81 € από τους ΚΑΠ στα Σχολεία Α΄ βάθμιας και Β΄ βάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Κόνιτσας (Β΄ Κατανομή)
ΘΕΜΑ 3^ο	Έγκριση απόδοσης επιχορήγησης ποσού 60.000,00 € στο Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ» (ΚΕ.Π.Α.Π.Α.) Δήμου Κόνιτσας, από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς πόρους.
ΘΕΜΑ 4^ο	Λήψη απόφασης για τη δωρεάν παραχώρηση χρήσης αίθουσας εμβαδού 55 τ.μ. του 1 ^{ου} ορόφου δημοτικού κτιρίου στην ΤΚ Μολυβδοσκεπάστης στο Σύλλογο Νέων Μολυβδοσκεπάστης: "Μολυβdescapε"
ΘΕΜΑ 5^ο	Λήψη απόφασης για τη δωρεάν παραχώρηση χρήσης αίθουσας δημοτικού κτιρίου στην Τ.Κ. Αγίας Παρασκευής, στην Αδελφότητα Αγίας Παρασκευής Κονίτσης «Ο ΣΜΟΛΙΚΑΣ»
ΘΕΜΑ 6^ο	Επιχορήγηση Πολιτιστικών Συλλόγων (Εξωραϊστικός & Φιλοπρόοδος Σύλλογος Πηγής Κόνιτσας, Εκπολιτιστικός Σύλλογος Κόνιτσας "Ο Άγιος Νικόλαος") από το Δήμο Κόνιτσας
ΘΕΜΑ 7^ο	Απ ` ευθείας εκμίσθωση καταστήματος στη θέση «Γραβίτσια»
ΘΕΜΑ 8^ο	Παραχώρηση βοσκήσιμης έκτασης στην κ. Ζιάκου στη θέση «Γκόλιο Πυρσόγιαννη – Βούρμπιανη – Ασημοχώρι» για χρονικό διάστημα και μέχρι την άρση απαγόρευσης χρήσης στη θέση «Σελεγκούρι – Καμενίκος» Αμαράντου
ΘΕΜΑ 9^ο	Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 50.000,00 € από το Υπουργείο Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης από το «Πρόγραμμα πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθμού της Χώρας»

ΘΕΜΑ 10^ο	Λήψη απόφασης για επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 40,00 € για την περαίωση του φακέλου του έργου "SSMNATURE"
ΘΕΜΑ 11^ο	Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον καθορισμό και την καταβολή των μηνιαίων εξόδων παράστασης του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ» (ΚΕ.Π.Α.Π.Α.)
Εισηγήτρια: Νίνου Ελένη (Αντιδήμαρχος)	
ΘΕΜΑ 12^ο	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος – ΚΑΦΕΝΕΙΟ – στον κ. Κων/νο Γεράση στην Τ.Κ. Αμαράντου
ΘΕΜΑ 13^ο	Έγκριση απολογισμού οικονομικού έτους 2015, του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Α΄ βάθμιας Εκπαίδευσης» του Δήμου Κόνιτσας
ΘΕΜΑ 14^ο	Συζήτηση και λήψη απόφασης για ανανέωση άδειας παραγωγού λαϊκών αγορών της κα Λάκκα Μαριάνθης
ΘΕΜΑ 15^ο	Συζήτηση και λήψη απόφασης για ανανέωση άδειας παραγωγού λαϊκών αγορών της κας Γεωργίας Ντίνου
ΘΕΜΑ 16^ο	Παραχωρήσεις κοινοχρήστων χώρων σε εμπορικά καταστήματα & καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος που εδρεύουν στην Δ.Κ. Κόνιτσας
ΘΕΜΑ 17^ο	Έγκριση προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και του Δήμου Κόνιτσας για την εκτέλεση του έργου «Προμήθεια υδραυλικών εξαρτημάτων για την αποκατάσταση του δικτύου άρδευσης Αηδονοχωρίου» & ορισμός εκπροσώπου – αναπληρωτή στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
ΘΕΜΑ 18^ο	Έγκριση για πρόσληψη ενός ατόμου ειδικότητας ΔΕ Χειριστή μηχανημάτων έργου δίμηνης διάρκειας
ΘΕΜΑ 19^ο	Έγκριση κανονισμού λειτουργίας του Τοπικού Οργανισμού Εγγείων Βελτιώσεων (Τ.Ο.Ε.Β.) Κόνιτσας
ΘΕΜΑ 20^ο	Έγκριση απολογισμού του Τοπικού Οργανισμού Εγγείων Βελτιώσεων (Τ.Ο.Ε.Β.) Κόνιτσας οικονομικού έτους 2015
ΘΕΜΑ 21^ο	Έγκριση προϋπολογισμού του Τοπικού Οργανισμού Εγγείων Βελτιώσεων (Τ.Ο.Ε.Β.) Κόνιτσας οικονομικού έτους 2016
Εισηγητής: Παρασκευάς Χαρίλαος (Αντιδήμαρχος)	
ΘΕΜΑ 22^ο	2η κατανομή ΣΑΤΑ για το έτος 2016
ΘΕΜΑ 23^ο	Κατανομή υπολοίπου της πίστωσης €80.000,00 σε βάρος του έργου «Πρόγραμμα πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α΄ & Β΄ βαθμού»

ΘΕΜΑ 24^ο	Γνωμοδότηση για το πρόγραμμα έργων και εργασιών Ανάπτυξης Δασοπονίας έτους 2016
ΘΕΜΑ 25^ο	Έγκριση τροποποιημένης μελέτης του έργου «Αποκατάσταση ζημιών λόγω θεομηνίας του οδικού δικτύου του Δήμου Κόνιτσας Ν. Ιωαννίνων»
ΘΕΜΑ 26^ο	Έγκριση μελέτης του έργου «Συμπληρωματικές εργασίες αντικατάστασης εσωτερικού δικτύου ύδρευσης Κόνιτσας»
ΘΕΜΑ 27^ο	Έγκριση μελέτης του έργου «Επισκευή εγκαταστάσεων λουτρών Καβασιλών Δήμου Κόνιτσας»
ΘΕΜΑ 28^ο	Έγκριση μελέτης «Αναμόρφωση συμπλήρωση υδραυλικής μελέτης εσωτερικού δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων Δήμου Κόνιτσας»
ΘΕΜΑ 29^ο	Έγκριση 2ου ΑΠΕ (Μειωτικός) του έργου «Αναβάθμιση χώρων υγιεινής και διαμόρφωση αύλειων χώρων υγιεινής και διαμόρφωσης αύλειων χώρων στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Δ.Δ. Κεφαλοχωρίου»
ΘΕΜΑ 30^ο	Έγκριση 1ου ΑΠΕ του έργου «Σήμανση οδικού δικτύου Δήμου Κόνιτσας»
ΘΕΜΑ 31^ο	Λήψη απόφασης επί του περιεχόμενου της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας πλησίον του οικισμού Πουρνιά, στο Δήμο Κόνιτσας ΠΕ Ιωαννίνων»
ΘΕΜΑ 32^ο	Τροποποίηση της αρ. 188/2015 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου ως προς τον τρόπο εκτέλεσης του έργου «Αποκατάσταση οδού τ.κ. Πάδων»
ΘΕΜΑ 33^ο	Γνωμοδότηση για τη δημιουργία σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της Cosmote πλησίον του οικισμού Πουρνιάς
Εισηγητής: κ. Καλλιντέρης Γεώργιος (Αντιδήμαρχος)	
ΘΕΜΑ 34^ο	Έγκριση διοργάνωσης του αθλήματος πετοσφαίρισης με τίτλο «1 ^ο ΚΟΝΙΤΣΑ VOLLEY BALL CAMP” στο Δήμο Κόνιτσας
Εισηγητής: κ. Παφίλης Ιωάννης (Αντιδήμαρχος)	
ΘΕΜΑ 35^ο	Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως της Βλάχου Μαρίας για παραχώρηση αδειας τοποθέτησης παροχής ύδρευσης σε αποθήκη στη θέση «Άμμος» στην Τ.Κ. Μαζίου

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Γεώργιος Ρόμπολος